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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кКиембай> и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньгх канzIпов (далее по тексту - ИК).

Интерва_гl между поверкtlми четыре года.
Система автоматизированнzш информационно-измерительнчш коммерческого учета

электроэнерrии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Киембай> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранениrI и передачи полуrенной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кКиембай>) ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной tIоверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологическио характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице l.

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичЕои
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Да
2. Внешний осмотр 7,1 Ща Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща Ща

5. Проверка УСПД 7.4 Да Да
6. Проверка функчионирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 ,Ща Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 .Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информациоЕного обмена

7.10 Да Ща

t2. Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикЕlп{и поверки, укiванными в описztниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ догryскчlют поверителей, аттестованньrх в
соответствии с ПР 50.2.0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по
экспJryатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состilв АИИС КУЭ, осуществJIяется персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуN{ентом. Измерение
проводят не менее двух специalлистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов нчlпряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонtulом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докуIuент <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которьгх должен иметь
удостоверение, подтверждающее право работы на ycTaнoBкttx свыше 1000 В с группой по

Jtlb п/п наименование
Номер пункта
НД по повеDке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапi}зон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешностп t1,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуN{ентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации))

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуNrентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в усповиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докр{ентом
<<Методика выполнениJI измерений падения напряжеЕия в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дjIя

работы со счетчикtlми системы
7,з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.|0

П puM е ч ан u е - rЩопускаеmсяпршмененuе dруеuх ocчoBчblx u вспомоzаmельных среdсmв поверкu
с меmролоzuческllJуru харакmерuсmuксuу|u, обеспечuваюIцuJчлu mребуе*tые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляе"гся
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докр{ент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом. Измерение проводят не
менее двр( специчlлистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы наустановках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь собпюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2,007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
так}ке требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,
гост 12.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 Щля проведения поверки представляют следующую докуIиентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньгх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнаJIы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за иЕтервал между поверкtlп{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят оргiшизационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этЕIлонов, откJIючению в необходимьtх случаях
поверяемьrх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньтх работ в соответствии с действующими правилilми и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в
нормативньD( докуN[ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного зчвемления к контуру зi}земления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьrх повреждений

измерительньIх компонеЕтов, нtlличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют ре}мещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикilм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньпr линий по проектной докрлентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньж измерительньD( компонентов типам и заводским Hoмeptlм, ук€ванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючениrI

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньIх компонентов: измерительньtх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньгх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончzшию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, вьшолняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрпческой энергии
7.3.1 Проверяют нttличие и сохранность пломб поверительньтх и энергосбытовьтх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докр{ентов
энергосбытовых организаций, подтверждalющих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии такrх
докуп{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючени;I
счетtIиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмal\,l,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтzlп{перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксппуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок иrпr

предупреждений, прокруtку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносного компьютера. Оптический преобразоватепь подкJIючtlют к любому
последовательному порту переносного комtIьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика сtмтается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кiLпендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJIяют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют Еilпичие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовьтх

организаций на УСПД. При отсрствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

1.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
экспJryатационной документацией с помощью тестового прогрilммного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрaммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти У СПЩ.
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7.5 Проверка функционированпя сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлеIIо СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катzlлог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файп, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетtIиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрzlп,lмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускают на выIIолнение прогрЕlп,Iму сбора
данньIх и в поле (пароль> вводят неправильньй код. Проверку считtlют успешной, если при
вводе неправильЕого пароJIя программа не рff}решает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньIх ключей. Выключшот сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускЕlют прогрtIмму. Проверку считают успешной, если получено
сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей пзмерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наличие и coxpzlнHocTb пломб поверительньD( и эЕергоснабжающrх
организаций на KJIeMMHbIx соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlличие докр{ентов энергосбытовьrх организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсрствии такrх
докуN{ентов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньIх и вторичных обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньж цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +10 % от IJHoM.

Измеряют мощность нагрузки ТН, котор[ш должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0)'Sцбу.

Измерение мощности Еагрузки вторичньгх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I,Щопускаеmся uзмеренuе моtцносmu на2рузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоOlJлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала меэtсdу поверксl]уlu сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоасumельнымul, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm
выполненuе указанно2о Bblltte условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные пей програrrлмного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

l 2
идентиtьикапионное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационньй номер) ПО

1.00

L[ифровой идентификатор По D23 з ЕDбз 9з7 027 47 7 69А45 DE8E67B 5 7Е
,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся Jйоlцносmь наерузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, есл1l uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкам
uзме рumельньlх mр ан с ф о рллаmоров.

7.7 Проверка пагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нztлиtlие докуil(ентов энергосбытовых организаций, подтверждzlющих

прztвильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуý(ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощЕость нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диаlrазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинЕшьными вторичными нагрузками
|;2;2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; 1,25; |,5;1,75:'З,75 и

3,75 В.А соответственно.
Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проволят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе л,rолцносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, есл1,1

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньlй ИК в

mеченuе uсmекаюu4е?о uнmервсuла меuсdу поверкамu cucmeшbl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полосюumельньtмлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанно?о
Bblurc условuя dля ТТ.

2 !опускаеmся моulносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслlt uзвесmньt

BxodHbte (прохоdньlе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм облlоmкам
тт,

7.8 Проверка падения напряжения в линип связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной пинии связи дJIя каждой фазы по

утвержденному докуI!{енту <<Методика выполнения измерений падения нzlпряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях экспJryатации)), Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинttльного значения на вториtшоЙ обмОтке
тн.

ПрuJйечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенлtя напрюlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзлilеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюu,|е?о uнmервала ллеэюdу поверкамu сuсmемы, Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоilсumельньlмl4 еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьlполненuе

указ анн о zo Bblute mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напря)lсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu свя]u u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеzо через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигналы спутниковой

IIавигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покzвания радиочасов с

пок.ваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Дttуспд Аttсчi (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Спустя24 ч распечатать журнtlл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрtlммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить попрtlвки:

Дtzуспд Дtz..,i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ но
превышает *5 с/сут .



лист fis 8
всего лrсюв 8

7.10 Проверк! отсутgrв1!я оrцшбок ЕкфрмrцЕоппого обмеп.
Операrия проверкц отýугствия ошибок пяфрмацrоЕflого обмева предусматримgг

зксперпмеЕта,ьЕос полв€рждеЕие идеЕтиtlностп чsсловой к]мершеJьной пнфрмаrrии в
счетчяках электрической эвергиrr (исхо.щаr ивформачпя), и памятr цеrпральвого серrера.

В момеrг прверки все техлE.rескпе средств4 вхо]lящие в прверяемьfr ИК, до.II)кIrы

бьпь вкrпочеrш.
7.10.1 На ссрвер сrrст€мы распечатцвают звачени, ахтиввой и р€акгпвной

элекгрrческой энертиц, зарегпсФировllнвые с ЗO-ти мияутrrым вЕтсраалом за полные
предпсстDующве дrю проверки cylш по всем ИК. Проверяют а!цlпrцс д{tяпьDq
соотв9тсIЕуюЕIrrх каJклому 30-ти миt{упiому иETepBaJTy врмсни. Прпуск даяttш( flе
допускается за яскJIючепием сJцлаев, rогда эгот прпуск был обусловлен mкrпочецпем ИК
ruIц устра8евЕым отказом какого-либо компоflента системы.

7.10.2 Распечатьвают :кl,рвал сюбьгпrй счfiчика и УСП.Щ п отмсчаlот момснты
вФушеЕrUl сЕr]r !aехду l1змерrтельныI\tи компоЕеЕтам{ сrrgr€мы. Прверяот сохраЕвостъ
измерlrт€льноfi rrпформачии в памяги УСП,Щ r сервер системы Еа тех иЕтервlца( времеви, в
течсвие которго была нар)aшена связь.

7.10.3 Распечатывают rra сервере прфиrь вагррюr за полпые супOл,
прешествующпе дню поверки. Используя ýеревосвоfi компьtотер, счrrтывают чсрез
оrrтопорг прфяль sагр)вки за те же с)пкr, храrtяцдtйся в памrlти счстчrка. РазJIичие
зЕачеsцf, акгItвЕой (реакгrвноt) мощности, храпяцейся в пilмfiи счетчика (с }"rсrом
кофФrцхеЕтов трнсформачиl измсритеrьяш( травсфрматорв) и базе даняьп<

цеЕтраJъЕого с€рв€ра не доrDкяо превЕшать двух едlниц младшеп} разрядl }чтеввого
зЕачеЕця.

7.!0.4 РекомеЕд/сгся вмеgге с проверкой по д. 7,10.3 слtlчать показаЁия счет.rt.ка по
аrгтвrlой Е реакгивЕой элекгрrческой эцергии строго в коltце поJrучаса (часа) и ар8ввив:tть с
д irtыми, зirрегистрдрsаявцми в сервер€ сrrстемы дrя того же момеЕта времеЕи. Дш угого
вцзуаJIьво пJIll с помощью переtlосного компьртсра через огlопорг считыв{lют пок&занllя
счетчика по аrrrввой r реаrги8вой элекФичсской энергяи и сраввиварт уrи далныс (с

учеюм коффшоrеrrrов трансформачrи lrзмерштеJIьньц трясфрматорв), с покaLзалиями
з8регисгрпрвацlrыми в серв€р€ сttстсмы. Расхождсяяе не доJDкно превышать д!€ сдиницы
младшего рзр,lда,

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осяовацшr полоrO{тельЕьв рqзультаmв по пуrцýаii разлела 7 Еыписывакrт

свtlдетеJIьство о поверке АИИС КУЭ в ýоответствии с ПР 50.2.006. В првложении к
cBtrJleTeJIbcTBy укдrывают перчевь ИК.

8,2 При отрЕцательЕьй рсаультатах поверки, АИИС КУЭ прпзнасгся яегодпоfi к
далыrейшей эксп.пуатшшIl и Еа не€ выдчlют извецевие о Еепрllтодlости в соответgIвяЕ с
ПР 50,2.00б с жазацЕем прrr.I}lн.

ФБУ <Ростест-москвдD
Зам. Начальвяка цеrгра }! 500 Р. В. Дсев


